Compteu

Organisation scolaire entité: Wobrécken 2023/24

contingent de base

total éléves taux d'encadrement

Scolaria

stage
cope

contingent Esch

3,98

n

biblio
info
sécu

54

classes logo

PDS

0,5

417,9

2,1

199

comité

473,9

prési

8,67

26

personnel

23/24

prévisions
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. tot.
tache hrs dechag dech O | geen,  deh | dech. leg  leg bonus | lec.
nom de lintervenant fonct sat  a | st efectprest| Contidle e age 090 [gy ([ At e restef oYy leSCT R op
titulaire it. interv. ('rt. conn, Moo L=t ont cont ™ | men it
rém int rém A
déch c1 a assurer 8
Wobrécken c1 déch SUR-1 Sur_déch_c1 | is0 8 B 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 déch 0 Sur_déch_c1 0 0 0 8 [ [ 0 [ 0 0 0 0
0 0| déch 0 Sur_déch_c1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
déch c234 a assurer 44,5
Wobrécken c2-4 déch SUR-2 Sur_déch_c2-4 | i100 23 23 0 0 0 0 0 0 0 |
Wobrécken 2-4 déch SUR-3 Sur_déch_c4 | 100 21,5 21,5 4 4 0 4 0 0 0 0
0 0| déch 0 Sur_déch_c3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 déch 0 sur_déch 24| 0 0 0 4 4 0 4 0 0 0 0
0 0| déch 0 Sur_déch_c2-4 0 0 0 s 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 déch 0 Sur_déch 24| 0 0 0 ’ J 4 0 4 0 0 0 0
0 0| déch 0 Sur_déch_c2-4 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 déch 0 Sur_déch 24| 0 0 0 4 4 0 4 0 0 0 0
0 0| déch 0 Sur_déch_c2-4 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 déch 0 Sur_déch_c2-4 | 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
décheps 3 assurer 26
Wobrécken c2-4 EPS EPS - 1 Pires Marco i100 23 17 0 0 [ 6 6 [ [ 0
Wobrécken c2-4 EPS EPS-2 i100 9 9 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 EPS 0 0 0 0 0 0 0 0 ) ) 0 0
0 0 EPS 0 0 0 0 0 0 0 0 ) ) 0 0
0 0 EPS ) ) 0 0 2% 0 0 0 0 ) ) 0 0
0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0
155 78,5 0 0 0 6 6 0 0 0 0 [ -
TOTAL hrs prestées 399,0
tot Décharges+EPS 78,5
Tot Vieso 0,0 RESTE -4
reste contingent m
divers - contingent
0 0) 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 o[ o 0
0 0 0 0 0 0 0 [ [ 0 [ 0 0 [ 0| o 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 o[ o 0
0 0 0 0 0 0 0 [ [ 0 [ 0 0 [ 0| o 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 o[ o 0
0 0 0 0 0 0 0 [ [ 0 [ 0 0 [ 0| o 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0] o 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0] o 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0] o 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0] o 0
0
0 0 0 0 B 0 0 [
controle 0
legons hors contingent 0
0 0| VIESO 0 0% 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0| VIESO 0 0% 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0| VIESO 0 0% 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 [ 0 0% 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 [ 0 0% 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 [ 0 0% 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 [ 0 0% 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 [ 0 0% 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0% 0 o 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0| cours accueil 0 0% 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 [ cours accueil accueil i100 23 23 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 [ 0 0% 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 [ 0 0% 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0% 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 )
0 0 remplagant permanent 0 0% 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0o remplagant permanent 0 0% 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0o remplagant permanent 0 0% 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 o] éducatrice / éducateur 0 edu100 26 26 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 o] éducatrice / éducateur 0 edu100 26 26 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0| éducatrice / éducateur 0 0% 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0| éducatrice / éducateur 0 0% 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 [
75 75 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 -

75 75

Total c1

Total c2-4
dont:
déch c2

déch c3
déch c4

445




